

998 e – INDIKATOR NABAVKE

U potpolje 998e upisuje se indikator nabavke za trenutno naručene serijske publikacije, za serijske publikacije koje želimo da naručimo (deziderati) te za ogledne primerke serijskih publikacija.

Podatak se unosi u kodiranom obliku iz jedinstvenog šifrnika:

<GGGG>	<i>serijska publikacija je deziderat za leto <GGGG></i>
o	<i>trenutno naručena serijska publikacija</i>
sc	<i>ogledna serijska publikacija</i>

Kod "o" upisuje se programski, na osnovu podataka o godinama u potpolju 998k. Za svako polje 998, program proverava da li je u poslednjem potpolju 998k poslednji znak "-". Ako jeste, u to polje 998 dodaje se potpolje 998e sa sadržajem "o". Ako je u potpolje već upisan drugi kod, program javlja grešku. Nema smisla ručno upisivati ili brisati kod "o".

Kod deziderata, kôd godine moramo uneti ručno. Čim je serijska publikacija koja je označena kao deziderat naručena, u potpolje 998k moramo uneti godinu i znak "-". To znači da je publikacija naručena. U potpolju 998e kod će se ažurirati programski. Kod nerealizovanih predloga narudžbina (deziderati za protekle godine), prilikom prenosa predloga za narudžbinu u sledeću godinu, kod (godinu) moramo promeniti.

Potpolje je prvenstveno namenjeno potrebama pretraživanja i zajedno s potpoljem 001a indeksira se u dodatni indeks "RS=" (status zapisa). U ustanovama, koje izveštavaju za druge ustanove, dodatni indeks "RS=" prilikom pretraživanja može da se kombinuje sa siglom ("SI="), jer je potpolje 998e za jednu reč "udaljeno" od potpolja 998b. Potpolja 998e i 998b pretraživa su samo u lokalnoj bazi!

Elementi & dužina

Potpolje nema elemente.

PRIMERI

1.

Select RS=o
Pretraživanje trenutno naručenih serijskih publikacija. Prilikom pretraživanja podatak o sigli nije značajan u lokalnim bazama u kojima ne izveštavaju za druge ustanove.

2.

Select SI=50003 (W) RS=o
Pretraživanje trenutno naručenih serijskih publikacija u CMK. Komanda ima smisla samo u lokalnoj bazi CMK.

3.

Select SI=50121 (W) RS=95
Pretraživanje nerealizovanih predloga narudžbina (deziderata) za 1995. godinu u ustanovi sa siglom 50212. Komanda ima smisla samo u NUK-ovoj lokalnoj bazi, u kojoj izveštavaju za tu instituciju.